



中国男篮先后不敌波多黎各和俄罗斯

# 出线仅存理论可能

**本报讯** 北京时间9月1日凌晨，中国男篮对阵波多黎各，在开场极顺的情况下没能取得胜利，以76:84失利。到了晚上，在第四场比赛中以80:89负于俄罗斯。值得一提的是，两场失利的相同之处均是到了最后几分钟，中国队的几次致命失误彻底断送了取胜的希望。

在与俄罗斯的比赛中，中国队9人有得分，其中4人得分上双，孙悦得到全场最高的19分3个篮板，王仕鹏16分，易建联14分9个篮板，王治郅14分4个篮板。俄罗斯队则有5人得分上双。其他方面，中国队两分球和罚球命中率都不敌对手；中国队全队助攻6次，俄罗斯队17次；中国队全场失误高达19次，多出对手6次；两队在篮板球上打了个平手，都是33个。

输给俄罗斯队之后，中国男篮晋级16强，仅剩下理论上的希望。

比赛结束之后，王仕鹏在谈及本场比赛时表示，最主要的失利原因是：“赛前我们

有目标，就是赢下这场，希望在场上加快速度，但是我们失误比较多。在最后一节，对方的两个内线对我们的杀伤力比较大，上半场我们的球员犯规比较多，后来我们有些怕犯规。对方两个中锋都比较壮，所以对我们来说，比较难办。”

对于自己的状态，王仕鹏说道：“昨天我状态不太好，缓了一天之后，觉得身体可能好些了，今天状态回升了一些。今天应该说大家都尽力了，俄罗斯也是强队，我们就拼尽全力去打吧。从今天比赛来看，比分一直胶着，没有拉开，第一节我们还领先，今天打得还是比较精彩的。”

这场比赛的失利，也预示着中国队世锦赛出线希望变得渺茫，对于这个问题，王仕鹏说：“世锦赛来的时候就没有说一定要出线，中心都没有给我布置什么任务，从第一场球努力去打，教练也让我们去享受这次世锦赛，大家可以看到我们一直在拼搏。就算是输了这一场球，我们还是不会放弃之后的比赛。”



## 刘炜啊，刘炜

历史总是惊人的相似，在与俄罗斯队的比赛中，中国队最终还是没能走出“先胜后败”这一怪圈。开局中国队给人以惊艳的感觉，虽然没能像打波多黎各那样顺风顺水，上来就取得大比分领先，但在俄罗斯人强压之下，中国队强势反弹，防守打得特别坚决，让人们隐约看到了出线的希望。

中间过程略过不表，且来看比赛最后三分钟，中国队以各种精彩失误成功地吸引了全场观众的眼球。在比分落后的情况下，孙悦先中3分，再造抢断外加盖帽，成功地将比分扳至75平。然后俄罗斯队进攻，卡亚帕投篮未果，易建联抢下了这个价值千金的篮板球。在这个关键时刻，阿联将球

本报记者 蔡旭超

### 赛事直播

中国男篮VS土耳其  
9月3日凌晨2:00  
CCTV—5

住宅、别墅、商业、写字楼、  
滨海楼盘、旅游地产.....  
没有你看不到，  
只有你想不到！

# 楼市 九月盛宴

2010山东住交会  
暨第23届齐鲁秋季房地产展示交易会

时间：2010年9月17日-19日 地点：济南国际会展中心  
咨询热线：96705 展位咨询热线：0531-85196582/5176

- 13年经验玩转小房展会
- 23届打造名企盛会秀场
- 【齐鲁晚报置业会】大步走
- “百万大团购”千万大计划
- 多城楼盘联动创楼市传奇
- 华语主持团闪亮登场，感受完美

主办：齐鲁晚报·生活日报  
承办：齐鲁晚报天一国际会展有限公司

协办单位：三胞集团/SDTV《齐鲁地产家》  
《城市》杂志、大众网、搜狐焦点网、搜房网、  
搜证上网、乐居、房网.....

2010首届齐鲁华宅艺术节同期举行